Oświadczenie o zgodzie na wykorzystanie wizerunku

Ja, niżej podpisana/ny, niniejszym udzielam Związkowi Nauczycielstwa Polskiego  prawa do wykorzystania zdjęć z moim wizerunkiem. Zdjęcia wykonane w czasie szkoleń, zebrań , wycieczek, uroczystości oraz imprez i akcji organizowanych przez ZNP / archiwalne oraz aktualne/.
Wyrażam zgodę na opublikowanie zdjęć z moim wizerunkiem na stronach  internetowych  ZNP , w kronikach , wystawach fotografii, biuletynie oświatowym ZNP oraz  innych materiałach mających na celu promocję  działań Związku Nauczycielstwa Polskiego. 

Zgoda obejmuje wykorzystanie zdjęć za pośrednictwem dowolnego medium w celach zgodnych z obowiązującym prawem oraz z misją ZNP , włączając w to w szczególności publikację w gazetach, czasopismach okresowych, czasopismach okazjonalnych, folderach, publikacjach elektronicznych, prezentacjach, stronach www etc. 
Równocześnie zrzekam się praw związanych z kontrolą i zatwierdzaniem każdorazowego wykorzystania  zdjęć z moim wizerunkiem, także w przypadku wykorzystania ich w celu łączenia z innymi obrazami za pośrednictwem technik cyfrowych.

Oświadczam, że w całości przeczytałam/em treść powyższej zgody i w pełni ją rozumiem.

                                                                                                      Czytelny podpis
